Emrehan Halic

1 2 3

4 5 6

7 8 9
Toplar Kutulara

1'den 9'a kadar numaralandiriimis toplari
kutulara dyle yerlestirin ki;

Hicbir top kendi sayisinin bulundugu

sira ya da kolon Uizerinde yer almasin.
Ardisik sayili olan toplar komsu

(yatay veya dusey) kutularda bulunmasin.

Bu islem kag farkli bicimde gerceklestirilebilir?

Oniki Bardak

Yan yana duran 12 bardagin bazilarina
asagidaki kosullara gore su konulacaktir.

Yan yana bulunan ¢ bardagin en az

birine su konmalidir.

Yan yana bulunan iki bardagin en fazla
birine su konabilir.

Bu islem kag farkl bicimde yapilabilir?

Soru 4 bardak igin sorulsaydi yanit 5 olacakti:

1.BBDB, 2. BDBB, 3. BDBD, 4. DBBD, 5. DBDB
(B: Bos, D: Dolu).
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Dogum Tarihleri
Dort rakamli bir sayi iki arkadasin
dogum tarihlerini gostermektedir.

Birinci arkadas icin ilk iki rakam
dogdugdu yilin son iki basamagini,
Uc¢lincl rakam dogdugu ayi,
dordiincii rakam ise

dogdugu giinli gostermektedir.

ikinci icin ise ilk rakam dogdugu giini,
ikinci rakam dogdugu ayi,

liclincii ve dordiinci rakam ise
dogdugu yilin son iki basamagini
gostermektedir.

Ornek:
9585 » Birinci: 5 Agustos 1995,
ikinci: 9 Mayis 1985

Bu sayinin ilging ozelligi ise

her iki arkadasin da kendi dogum tarihlerine
karsilik gelen yil, ay ve gtin bilgilerini toplayip
karesini aldiklarinda bastaki dort rakamli
saylyl elde etmeleridir.

Bu ilging sayiyi bulunuz.

Farkh Yanitlar

Bir problemde bir kosul verilmis ve
bu kosulu saglayan sayi ya da
sayllarin bulunmasi istenmistir.

Kosulu saglayan birden fazla

sayl varsa, bu sayilar yanit kutusuna,
bosluk birakmadan yan yana
yazilarak girilecektir.

Toplam kag farkli yanitin kutuya
girilmesi“123456789123456789"
biciminde olabilir?

Bu soru“1212"i¢in sorulmus olsaydi,
yanit 5 olacakti:

(1,2,12),(1, 21,2),(1,212),(121, 2),(1212).
Dikkat edilirse
(1,2,1,2) ve (12, 12) bulunmuyor,

¢lnku ayni sayilar tekrar ediliyor.

(12,1, 2) de bulunmuyor,
¢lnkd (1, 2, 12) yaniti zaten var.

Elektronik Tarti
Her birinde dort adet bozuk para
bulunan M adet kutu var.

Bu kutulardan biri hari¢ timundeki
bozuk paralarin agirliklari ayni.

O kutuda bulunan doért hatali
paranin agirliklari birbirleriyle ayni,
ancak diger kutulardaki

orijinal paralardan daha agrlar.

Elektronik bir tartiile G tartim yaparak
hatali paralarin bulundugu kutuyu
bulabilmeniz icin M en fazla kag olabilir?

Notlar

Elektronik tartinin iki kefesi vardir:

A ve B. Bir tartim yapildiginda kefelerin
agirlik farki ekranda gorilmektedir.
Ornegin Ada 10 gram, B'de 15 gram varsa
ekranda -5 gram gorilecektir.

Kutular ve paralar ayni gériinime sahiptir.
Orijinal ve hatali paralarin agirliklar
bilinmemektedir.

ABCD
ABCD dort rakamli, AB ve CD ise
iki rakamli sayilardr.

ABCD = (AB+C+D)’ = (A+B+CD)?
esitligini saglayan ABCD sayisini bulunuz.

Not: Her harfin farkl bir rakama karsilik
gelmesi gerekmiyor.

Diizgiin Besgen

Dizgin bir besgenin kose noktalari
dikkate alindiginda her nokta ikilisinden
gecen dogrular cizilse,

diizlem kag bolgeye ayrilmis olur?



Satran¢ Turu
4x4'l0k karelerden olusan bir satrang tahtasinin
sol alt kosesinde baslayip sag Ust kdsesinde tamamlanan

Bu tur kag farkh bicimde yapilabilir?

bir tur yapacaksiniz. Soru 3x3'lik bir tahta icin sorulsaydi
yanit sag taraftaki sekilde gorildigu gibi
Her adimda sadece bir kare ilerleyebilirisiniz 12 olacakt.

(saga, sola, yukariya veya asagiya).
« Herhangi bir karede en fazla bir kez bulunabilirsiniz.

Prizmalarin Sayisi

Sag taraftaki sekilde dikdortgen prizma Not

bicimindeki tuglalar birbirlerine yapistirilarak Her boyuttaki prizmalar dikkate alinacak.
5x5x5'lik bir blok olusturulmustur.

Daha sonra bu blokun koselerindeki 8 tugla

cikartiimistir. Yeni olusan blokta toplam kac adet

dikdortgen prizma sayilabilir?

Gegen Sayinin Coziimleri

Yedi Sayi Bitisik Rakamlar

26 X=195763842

(1,3,4,11,17, 22, 26). (A=19, B=21)

Renk Farklari Dortgenlerin Sayisi

2304 813

(nx2"7). m(m+1)n(n+1)/4 - (2m-1)(2n-1)
Deste Olustur Soru isareti

Toplam 19 kart. Bir sekilden digerine gegerken
(1,2,4,5,8,11,14,15,17,18, 21, 24, akrep ikiser saat geri, yelkovan ise
27,28, 30,31, 34,37, 40) on beser dakika ileri gidiyor.
Biftekler Onalti Piyon
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: Tavaya koyma,
: Cevirme,
:Yaglama,
:Tavadan alma,
:Kizartma
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